

# 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神  
研究部署新冠肺炎疫情防控工作、营商环境优化、河湖管理保护等工作

本报讯(记者 胡瑜珊)8月5日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神,研究部署新冠肺炎疫情防控工作、营商环境优化、河湖管理保护等工作。

市委书记王东伟主持会议。蔡松涛、孙巍峰、曹新博、谷昌豪、杨蕾、崔玉明、李征、曾辉、杨进出席会议。谢天学、孙同占列席会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和指示批示精

神,传达学习《中共河南省委办公厅关于进一步采取措施有效应对新冠肺炎疫情的通知》。会议指出,习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和指示批示,贯穿着鲜明的人民立场,体现了科学的防控策略,彰显了长远的战略考量,为我们打赢疫情防控这场硬仗提供了根本遵循。各级各部门要清醒认识当前疫情防控的严峻形势,认真学习贯彻中央决策部署,对照省委工作安排,结合我市实际,认真科学研判,快速精准施策,构筑疫情防控严密防线。各级领导干部特别是

主要负责同志要切实提高政治站位,深入研究、靠前指挥,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。要进一步完善应急预案,强化监测预警,细化应对措施,确保一旦发生紧急情况,能够迅速果断科学精准处置。要进一步强化对重点场所、重点人群、重点环节的防控措施,采取大喇叭广播等方式,减少公共场所人员聚集,堵住所有可能导致疫情反弹的漏洞,决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃。会议传达了学习了省人大常

委会优化营商环境“两条例”执法检查动员会精神,研究了贯彻落实意见。会议指出,开展此次执法检查是深入学习贯彻习近平总书记关于重要讲话和指示批示精神、认真贯彻落实省委决策部署、依法助力全省经济社会高质量发展的重要举措,对信阳来讲正当其时,十分必要。要紧扣“两条例”内容,结合“万人助万企”活动,抓住时机实做,摸清问题抠细,举一反三整改,深化改革长效,真正通过这次执法检查,打出一套优化营商环境组合拳,持续释放市场主体活力。

会议传达了学习了全省河湖长制工作厅际联席会议暨河湖管理保护电视电话会议精神,研究了贯彻落实意见。会议强调,全面推行河湖长制是以习近平总书记为核心的党中央从人与自然和谐共生、加快推进生态文明建设的战略高度作出的重大决策部署,各级各部门要切实统一思想,统一到中央决策部署上来,严格按照省委、省政府工作安排,进一步完善河湖长制责任体系,全面推行“河长+”工作机制,持续提升我市河湖管理保护发展水平。会议还研究了其他事项。

# 全市疫情防控工作电视电话会召开

本报讯(记者 李海)8月4日,国务院联防联控机制召开全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议,传达贯彻习近平总书记关于做好疫情防控工作的重要批示,安排部署全国疫情防控工作。会后,我市立即召开会议,深入贯彻落实全国会议精神,对全市疫情防控工作进行再安排再部署。

市长蔡松涛、副市长杨淑

萍在信阳分会场出席会议。蔡松涛指出,这轮疫情来势汹汹,传播快、散发性强,传播链不断延伸,呈现多点扩散外溢态势,防控压力和难度大。各级各部门要充分认识到当前防疫形势的复杂性、严峻性、不确定性,切实把思想和行动统一到党中央、国务院安排部署和省委、省政府疫情防控工作要求上来,坚决克服麻痹思想、侥

幸心理,坚决落细落实疫情防控举措,坚决守住防输入扩散的底线,坚决保障人民群众生命安全和身体健康。

蔡松涛强调,要加快补齐短板。从近日实地督导检查情况看,我市疫情防控还存在上热中温下冷、基层联动机制落实不到位、行动不够迅速等问题,疫情防控重点在防、关键在快,各级各部门要紧盯薄弱环

节,加快完善快速反应机制,按照“13710”工作制度要求,紧急行动起来,确保各项防控措施落实到位,责任到人。要细化具体措施。工作一具体就深入、一具体就突破、一具体就落实。各县区各部门各单位主要领导要靠前指挥,亲自抓,沉下去,及时督导解决存在的问题。要严格按照防控要求,备好防控设施设备和物品;严

格按照疫情防控指南要求,细化措施,做到政策宣传到位、细致排查到位、隔离管控到位、健康监测到位。要强化结果导向。各级各部门要强化责任,落实闭环管理,坚持结果导向,高标准严要求落实防控措施,力戒形式主义、官僚主义,确保思想上不滑坡、行动上不迟缓,坚决筑牢抵御疫情传播的严密防线。



8月5日,在信阳东站出站口,疫情防控工作人员对出站旅客实施体温检测,并检查每名旅客的健康码。为了更好地服务旅客,信阳市人民医院医护人员在出站口外为出站旅客提供就近核酸检测服务。据了解,连日来,我市组织广大党员干部成立党员突击队,24小时坚守在各疫情防控值班点,做好入境人员管控,守好疫情防控一线。

本报记者 唐丰 摄

## 深入调查 纾困解难

我市召开“万人助万企”活动问题交办会

本报讯(记者 许晓晟)8月4日,我市召开“万人助万企”活动问题交办会,集中回访前期问题解决情况,交办企业反映的问题诉求。

会上,与会领导小组成员和责任单位相关负责同志对照问题清单逐一进行沟通交流,着力解决部分企业历史遗留问题及用电、用气、消防验收等问题。

会议指出,相关单位要坚决执行省委、省政府对于“万人助万企”活动作出的重要指示精神,重视并抓好

全市营商环境建设。要认清形势、高度重视,改变老套路、老思维、老模式,尽快适应新的工作节奏。要深入调查研究、搞懂相关规定,优化办事流程、列出问题清单,拿出可行性方案,真办事,办实事,按时办解决好企业反馈的问题。要立足当前,着眼长远,充分认识到“万人助万企”活动的重要意义。要学会换位思考,站在企业的角度考虑问题,尽快为企业解决困难,帮助企业更好发展,确保“万人助万企”活动取得实效。

万人助万企 信阳在行动

